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1-)	ÜCRETSİZ	SEYAHAT	KAPSAMINDA	YAPILACAK	GELİR	DESTEĞİ
ÖDEMESİNE	İLİŞKİN	USUL	VE	ESASLAR	HAKKINDA	YÖNETMELİKTE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Ücretsiz	Seyahat	Gelir	Desteği	Ödemelerine	ilişkin	yönetmelikte,	belirli
tutarlar	artırıldı:	3.375	TL	→	4.658	TL,	4.500	TL	→	6.210	TL,	2.700	TL	→
3.726	TL.	Yeni	düzenleme	yayım	tarihinde	yürürlüğe	girdi.	Yönetmelik,	ilgili
bakanlıklarca	yürütülecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	KAMU	İHALE	GENEL	TEBLİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR
TEBLİĞ	YAYIMLANDI

Kamu	İhale	Genel	Tebliği’nin	81.2.	maddesi	güncellendi.	Hizmet	alımı
ihalelerinde	fiyat	farkı	hesaplaması	için	sabit	katsayılar,	işin	niteliğine	uygun
şekilde	belirlenip	ihale	dokümanında	gösterilecek.	Tebliğ	yayım	tarihinde
yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	GÜMRÜK	GENEL	TEBLİĞİ	(GÜMRÜK	İŞLEMLERİ)	(SERİ	NO:	210)
YAYIMLANDI

2024	yılı	yeniden	değerleme	oranı	%43,93	olarak	belirlenmiştir.	Gümrük
Kanunu	ve	ilgili	düzenlemelerde	yer	alan	usulsüzlük	cezaları,	fazla	çalışma
ücretleri	ve	diğer	tutarlar	yeniden	düzenlenmiştir.	Tebliğ,	1	Ocak	2025’te
yürürlüğe	girecektir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	İTHALATTA	HAKSIZ	REKABETİN	ÖNLENMESİNE	İLİŞKİN	TEBLİĞ
(TEBLİĞ	NO:	2024/35)	YAYIMLANDI

Tayland	menşeli	vulkanize	kauçuktan	iplik	ve	ipler	ithalatında	dampinge	karşı
önlem	devam	edecek.	Natural	Rubber	Thread	Co.,	Ltd.	için	%4,37,	diğerleri
için	%8,75	oranında	tahsil	edilecek.	Tebliğ	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	SÜREKLİ	EĞİTİM	YÜKÜMLÜLÜĞÜNE	İLİŞKİN	KREDİLERİN
BİLDİRİLMESİNE	İLİŞKİN	DUYURU	YAYIMLANDI

Bağımsız	denetçiler,	eğitim	faaliyetlerini	üç	aylık	dönemler	halinde	EYBİS,
SEPAS,	SEDES	üzerinden	bildirmelidir.	2024	yılı	eğitimleri	15.01.2025’e
kadar	bildirilmelidir.	Yükümlülüğü	tamamlamayanlar	gayri	faal	duruma
alınacaktır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	ELEKTRONİK	DEFTER	GENEL	TEBLİĞİ	(SIRA	NO:	1)’NDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SIRA	NO:	6)	YAYIMLANDI
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Elektronik	Defter	Tebliği'nde	yapılan	değişiklikle,	açılış	ve	kapanış	onayları,
envanter	defteri	için	özel	düzenlemeler	ve	e-Defter	tutma	zorunluluğu
belirlendi.	Düzenlemeler	2025'te	yürürlüğe	girecek,	bazı	maddeler	2024'te
geçerli	olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	BİNEK	OTOMOBİLLERİN	GİDERLERİ	VE	AMORTİSMANLARININ
VERGİ	MATRAHINDAN	İNDİRİLMESİ	REHBERİ	YAYIMLANDI

Gelir	Vergisi	Kanunu'na	göre,	kiralanan	veya	işletmeye	dahil	edilen	taşıtların
giderleri	kazancın	tespitinde	indirilebilir.	"Binek	Otomobillerin	Giderleri	ve
Amortismanlarının	Vergi	Matrahından	İndirilmesi	Rehberi"	bu	konuda
açıklamalar	sunmaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	DEPREM	BÖLGESİNDEKİ	MÜKELLEFLERİN	BAZI
YÜKÜMLÜLÜKLERİNİN	ERTELENMESİNE	İLİŞKİN	179	NO.LU	VERGİ
USUL	KANUNU	SİRKÜLERİ	YAYINLANDI

2023	depremi	nedeniyle,	Adıyaman,	Hatay,	Kahramanmaraş,	Malatya	ve
Gaziantep	İslahiye/Nurdağı	ilçelerindeki	mükelleflerin	beyannameleri	ve
ödeme	süreleri	uzatılmıştır.	Ayrıca,	e-Defter	yükleme	süreleri	31	Ocak	2025'e
kadar	uzatılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	KAHRAMANMARAŞ’TA	MEYDANA	GELEN	DEPREMLERDEN
ETKİLENEN	BAZI	YERLER	İÇİN	2024	YILI	KASIM	AYINA/DÖNEMİNE
İLİŞKİN	AYLIK	PRİM	VE	HİZMET	BELGELERİNİN/	MUHTASAR	VE	PRİM
HİZMET	BEYANNAMELERİNİN	SON	VERİLME	VE	İLGİLİ	AYA/DÖNEME
İLİŞKİN	PRİMLERİN	SON	ÖDEME	TARİHLER

SGK,	Adıyaman,	Hatay,	Kahramanmaraş,	Malatya	ve	Gaziantep
İslahiye/Nurdağı	ilçelerindeki	işyeri	işverenleri	için	2024	Kasım	ayı	Aylık	Prim
ve	Hizmet	Belgeleri/	Muhtasar	ve	Prim	Hizmet	Beyannameleri	süresini	27
Ocak	2025'e	kadar	uzatmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız
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